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1 Whiting Mfg. Co. Sterling silver flatware, "King Edward" pattern, 18 pieces, 
monogrammed. (Approx. 22.9 ozt). 

2 Coin Silver cup and powder box. Shreve Brown & Co. cup and a Geo. C. Shreve & Co. 
powder box. (Approx. 4" & 5" tall, 8.36 ozt). 

3 Watson Sterling silver baby cup, with Watson mark, D5, Exemplar John Coney Circa 
1700. (Approx. 2 1/2" tall, 3 3/4" wide, 3.22 ozt). 

4 Silver oil dispenser with jade handle. Container marked Sterling S & G Gump Co. No 
marks on the holder, jade rui form handle. (Approx. 7 1/2" long). 

5 Peruvian Sterling silver bowl with frog figural handles and a Patrona Bavariae 1754 coin. 
Frog figures with clear stone eyes. (Approx. 3" tall, 7 1/2" wide, 9.71 ozt). 

6 (9) Italian Sterling silver fruit and vegetable figures incl. Apple, Onion, Peppers, 
Pomegranate. Marked with a star 215 FI, 970 mark. (Approx. 29 ozt). 

7 (4) John Lewis art glass moon bottle vases, signed Lewis '71. (Approx. 5 3/4" to 5 1/8"). 

8 (6) John Lewis art glass moon bottle vases, signed Lewis '71. (Approx. 4 1/4" to 4"). 

9 Waterford crystal stemware, "Glencree" pattern, 23 pieces. (11) Red wine and (12) 
White wine. (6 3/4" & 6" tall). 

10 (6) Karg art glass paperweights, marked KARG. (Tallest: 2 1/4"). 

11 (4) John Lewis art glass moon bottle vases, signed Lewis '71. (Approx. 5 1/4" to 4 1/2"). 

12 (2) Baccarat clear crystal lidded decanters. (Approx. 9 1/2" tall). 

13 (5) Illustrated Volumes by Charles Dana Gibson. Everyday People, limited edition, 
signed by author, 1904; Drawings; The Education of Mr. Pipp; The Social Ladder; 
Pictures of People. 

14 (2) Antiquarian Volumes, The National Shakespeare, fully leather bound, Circa 1888 - 
89. 

15 Piranesi engraving, "Veduta dell arco de Tito", marked lower left Cavalier Piranesi del e 
inc. Framed. (Approx. 20" x 29", 29" x 38"). 

16 Alfred Owles (1894 - 1978), Watercolor, F3F fighters in flight near the Carrier. Signed 
lower right, Alfred Owles. Framed, under glass. (Approx. 19 1/4" x 23 1/2", overall: 26 
1/2" x 30 1/2"). 

17 Raymond Howell (1927 - 2002), Oil on board, city scape with family of three on a stroll. 
Signed lower left. Framed. (Approx. 24" x 30", overall: 26 3/4" x 32 3/4"). 
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18 Teak draw leaf dining table with 12 Danish teak chairs. (10) chairs marked Made in 
Denmark by Koefoeds Hornslet, (2) Armchairs marked Made in Denmark, (Table: 29" 
tall, 59" x 39 1/2", leaves: 23 1/2" x 39 1/2", chairs: 37 1/2" tall). 

19 Moreddi Danish Teak tray table. Circular tray top marked with Cross, MM Moreddi 
Danmark. (Approx. 16 3/4" tall, 20 1/2" diameter). 

20 Niels Vodder Danish teak, upholstered armchair. Marked Cabinetmaker Niels Vodder 
Copenhagen Denmark Design Finn Juhl. Brownish orange upholstery. (Approx. 29" tall, 
30 x 28 1/2"). 

21 Teak modernist 2-drawer sideboard with 2 sliding doors and a 4-drawer, 3-shelf interior. 
(Approx. 34 1/4" tall, 59" x 18"). 

22 Carrie Abromovitz abstract ceramic sculpture, mounted to a wood board as wall 
hanging. Unsigned. (Overall: 61" x 11"). 

23 Tendo Mokko Co. Ltd. Oak rocker. Banded brown fabric upholstery. (Approx. 36" tall, 33 
1/2" x 22 1/4"). 

24 Pair of Stolab Carl Malmsten modernist side chairs. (Approx. 34 1/2" tall, 16 3/4" x 18"). 

25 (4) Modernist rosewood chairs and (1) ottoman with leather covered cushions and rests. 
Westnofa label on the ottoman. (Chairs: 38 1/2" tall, ottoman: 23 1/2" x 20"). 

26 1992 American Eagle gold uncirculated 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 
1.85 ozt). 

27 1999 American Eagle gold uncirculated 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 
1.85 ozt). 

28 1906-S Liberty $20 Gold Coin, NGC MS61. 

29 1924 St. Gaudens $20 Gold Coin, PCGS MS64. 

30 1908 St. Gaudens No Motto $20 Gold Coin, PCGS MS64. 

31 1990 American Eagle Gold Proof 4-coin set with box. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 
ozt). 

32 (2) Early 19th C. English silver serving spoons, monogrammed. John Kerschner maker's 
mark, 1822 date mark. (Approx. 8 3/4" tall, 5 ozt). 

33 Group of .800 silver teaspoons (8) and fish forks (7). (Approx. 10.8 ozt). 

34 Reed & Barton extensive sterling flatware service, 'Francis I" pattern, 132 pieces. 
Various dates, some with "Eagle 'R' Lion" mark, some with "Reed & Barton Sterling" 
mark. (Approx. 129.31 ozt excluding dinner knives, steak knives, butter knives, carving 
set, slices and all the sterling handled serving pieces with steel). Dinner forks 7", dinner 
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knives 8 3/4". 8 Pieces have a lion mark of which 1 has a monogram. 1 other piece has 
a monogram. 

35 (11) English Silver Fish knives, Sheffield, Isaac Ellis & Sons, 1912. (Approx. 7 3/8" long, 
16.46 ozt). 

36 (6) A. J. Driessen Dutch Silver forks, .835 purity mark. (Approx. 8" long, 9.45 ozt). 

37 John Steeple (1823 - 1887), Oil on canvas, English countryside landscape with figures 
crossing a bridge. Signed John Steeple, dated 1885. Ornate gilt frame. (Approx. 40" x 
30", overall: 53" x 43"). 

38 Xavier Machado (United States / Mexico), Oil on canvas depicting the Three 
Musketeers. Signed Xavier Machado, dated 28. Framed. (Approx. 59" x 76", overall: 66" 
x 84 1/2"). 

39 1988 American Eagle Gold Proof 4-coin set with box. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 
ozt). 

40 2005 American Eagle $50 Gold Coin, NGC MS70. 

41 1925 St. Gaudens $20 gold coin, PCGS MS64. 

42 1991 American Eagle gold uncirculated 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 
1.85 ozt). 

43 1986 American Eagle Gold Proof 4-coin set with box. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 
ozt). 

44 2005 $50 Gold Eagle coin, NGC MS70. 

45 1927 St. Gaudens  $20 gold coin, PCGS MS64. 

46 Tiffany & Co. 18K yellow gold Porcupine brooch. Marked Tiffany & Co. 18K. (Approx. 
1/2" tall, 1" diameter, 17 grams). 

47 Pair of Meister 18K yellow gold cufflinks, marked MEISTER 750. (27 grams). 

48 Pair of Platinum cufflinks with blue faceted stones. (16 grams total). 

49 (2) Tiffany 14k yellow gold bracelets with beaded coil clasps. Marked Tiffany S14KS. 
(Approx. 2 1/2" x 2 1/4", 16 grams total). 

50 Persian rug, wool pile on cotton foundation. Bird framed central pendant medallion on an 
indigo field with scrolling foliate motif within an arabesque frame and conforming deep 
borders. (Approx. 9' 10" x 12' 8"). Good condition, no losses noted. 

51 Cast bronze garden statue, classical style. Woman holding a pitcher and a bowl. On a 
circular base. (Approx. 62" tall). 
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52 Cast bronze sculpture, Woman equestrian on a horse. No apparent signature. (Approx. 
40" tall). On an associated lacquered base. 

53 Semi-antique Persian Heriz Serapi rug. Wool pile on cotton foundation. Red field, center 
medallion in various colors, deep blue border. Overall floral theme. (Approx. 11' x 9'). 
Vibrant colors in the middle, wear and fading around and near the border. 

54 Cast lead garden statue, Woman holding wild game bird. (Approx. 56" tall). 

55 Cast lead garden statue, Man posing while leaning against a tree stump. (Approx. 55" 
tall). 

56 (2) Cast lead garden urns. 2-handled urns with pine cone finial lids. (Overall: approx. 38" 
tall). Pine cone finial bent on one, broken off on the other. 

57 Lois Green Cohen Watercolor, landscape with houses, signed lower right, Lois Green 
Cohen. Framed, under glass. (Approx. 21" x 28 1/2", overall: 27 1/2" x 35"). 

58 Ward Lockwood (1894 - 1963), Oil on Canvas, paper label verso with title "Cocktails on 
the Lawn". Signed lower right, Lockwood. Framed. (Approx. 23" x 30 1/2", overall: 28" x 
35 1/4"). 

59 Al Hirschfeld limited edition lithograph, Piano Player, #4/100, signed lower right, 
Hirschfeld. Framed, under glass. (Approx. 19 1/4" x 16 1/4", overall: 25 1/2" x 22"). 

60 Herbert Uerpmann (1911 - 1996), Oil on canvas, depicting a mountain lake, signed lower 
right. Framed. (Approx. 35" x 29", overall: 49" x 51 1/2"). 

61 Collection of (11) Frank L. Baum Oz series books. 

62 One Volume, Geographia Antiqua, being a complete set of maps on 33 copper plates. 
London 1806. 

63 (7) Antiquarian children's books. 

64 (5) Antiquarian books by Andrew Lang, illustrated by Henry Ford. 

65 (3) Volume set, Dr. Syntax's Tours. In search of the Picturesque, In search of 
Consolation, In search of Life. Illustrated. 

66 (4) Antiquarian books, illustrated by Arthur Rackham. 

67 (12) Children & Young Adults antiquarian books. 

68 (16) Children & Young Adults antiquarian books. 

69 (13) Children & Young Adults antiquarian books. 

70 (8) Antiquarian books with illustrations by H. C. Christy, Harrison Fisher, Walter Crane. 
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71 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

72 Hudson Kitchell (1862 - 1944), Oil on canvas, three sailing ships at sunset, signed lower 
right H M Kitchell. Gilt framed. (Approx. 30" x 50", overall: 43" x 61"). 

73 Chinese carved and black painted tall back armchair.  Ornately carved with dragon 
decoration. (Scraping to the front edge, some chips). (Approx. 51 1/4" tall, 29" x 23"). 

74 19th C. Chinese carved rosewood plant stand with octagonal top and rouge marble 
inset. (Top needs to be re-glued). (Approx. 35" tall, 14.5" diameter top). 

75 Late 19th C. Oak dining table with (8) carved and upholstered chairs. 

76 Pierre Jacobs (Petrus Henricus Jacobs, Dutch), Oil on canvas,  Sheep grazing by the 
pond, signed lower right (faint signature). Gilt frame. (Approx. 23 1/2" x 31 1/2", overall: 
26 1/2" x 34 1/2"). 

77 Pierre Jacobs (Petrus Henricus Jacobs, Dutch), Oil on canvas, Country landscape with 
trees, signed lower right. Framed. (Approx. 24" x 32", overall: 27" x 35"). 

78 Pierre Jacobs (Petrus Henricus Jacobs, Dutch), Oil on canvas, Landscape with barn and 
sheep, signed lower right.  Framed. (Approx. 20" x 28", overall: 24 1/2" x 32 1/2"). 

79 Ralph Lauren red leather sofa. (Approx. 88" x 44", 33" tall). Needs repair at the elbow 
joints. 

80 Herman Miller Eames table. Circular table with metal column, base and feet. (Approx. 
28" tall, 41 5/8" diameter). 

81 (7) Vico Magistretti for Kartell, "Maui" side chairs. Black plastic body and arm rests with 
chrome legs and arms. (Approx. 30" tall, 23 1/4" x 20"). 

82 Ralph Lauren red leather sofa. (Approx. 88" x 44", 33" tall). Needs repair at the elbow 
joints. 

83 Juan Manuel Hernandez, Oil on canvas, "Atardecer" (Sunset). Signed lower right. Titled, 
signed and dated 2002 verso. (Approx. 24" x 18"). 

84 Gilberto Aquino Perez (Costa Rica), Oil on canvas, Watermelon wedges. Signed lower 
right, Aquino P, dated 02. (Approx. 31 1/4" x 39"). 

85 Robert Elsocht, Oil on canvas, titled verso, "Evening Shadow", signed lower right. 
Framed. (Approx. 37" x 47"). 

86 Lin Evola Canvas abstract sculpture, "Axis". Signed, titled and dated 1997 on the back. 
(Approx. 24" x 24" x 7"). 
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87 Lin Evola, pastel on board, abstract, signed lower right, Evola, dated 1991. (Approx. 59 
1/2" x 39 1/2"). Framed, under Plexiglas. 

88 American Atelier "Printemps" porcelain dinner service, made for Bloomingdales, 61 
pieces. (4 pieces have small chips). 

89 MZ Austria porcelain fish set. (Moritz Zdekauer). Fish platter, 6 plates and sauce bowl. 

90 Reschofsky Oil on canvas, abstract sculptures on the beach, signed lower right. (Approx. 
24" x 28"). 

91 (4) 16mm Hollywood feature films; The Glass Key (2 reels), Guns of Darkness (2 reels), 
The Caine Mutiny (3 reels) & Fire Over Africa (2 reels). 

92 (4) 16mm Hollywood feature films; Ideal Husband (3 reels), Mother is a Freshman (2 
reels), Les Girls (2 reels) & Honky Tonk (2 reels). 

93 (4) 16mm Hollywood feature films; The Awful Truth (3 reels), China Seas (2 reels), 
Connecticut Yankee in King Arthur's Court (2 reels) & Dark Victory (2 reels). 

94 (4) 16mm Hollywood feature films; Flame of New Orleans (2 reels), Ffolkes (2 reels), 
Just You and Me Kid (2 reels) & The Corn is Green (2 reels). 

95 (4) 16mm Hollywood feature films; The Great Train Robbery (3 reels), Country Girl (3 
reels), Call Me Mister (3 reels) & Sing While You Dance (2 reels). 

96 (2) Pairs of post WWII Lionel locomotives; 2333-20 Santa Fe powered / dummy diesel 
units and 2333-20 New York Central powered / dummy diesel units. 

97 Set of (4) Lionel Silver Bluff Rolling Stock passenger cars. Nos. 2531, 2532, 2533 & 
2534, with boxes. 

98 Group of post WWII model train accessories; No. 397 Coal Loader, No. 160 Coal Bin, 
No. 3656 Stockyard, No. 450 Signal Bridge & (2) Lionel No. 153-3 Block Signals (flags 
damaged). 

99 (2) Post WWII Lionel train locomotives; 2330-20 Santa Fe powered / dummy diesel and 
2343-C Santa Fe B-unit. 

100 Group of post WWII Lionel train accessories; Trainmaster "Type KW" transformer, No. 
022 remote control switch track, No. 021 & 042 hand operated switch tracks, No. 020 & 
1023 cross tracks, (2) No. 260 bumpers, (3) RC track and section controller, (7) 
Automatic switch controllers and a group of CTC lock on power cups and connectors. 

101 Group of U.S. stamp covers incl. FDCs, Flights, Stationery, Censored, some 19th C. 

102 Group of World Wide covers, 1920s - 1980s, FDCs, Censored, Stationery, Flights. 

103 Group of U.S. stamp flight covers, approximately 800, mostly 1940s - 1960s. 
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104 Group of U.S. stamps, 1920s - 1960s; several hundred FDCs and flight covers, some 
better cachets. 

105 Group of U.S. stamps, 1920s - modern; Flights, FDCs, Stationery. 

106 Group of U.S. stamp covers incl. FDCs, Flights, Stationery, Super Bowl, Space, 1920s - 
modern. (Several hundred). 

107 Group of World Wide stamps; several hundred FDCs, Flights, Stationery. 

108 Group of World Wide stamps; FDCs, Flights, Stationery. 

109 Eureka Les Troubadours color lithograph poster. Finot Rue de Marais, Paris. Framed. 
(Approx. 29.5" x 45", overall: 40" x 55.5"). 

110 Chinese polychrome lacquered table screen, Late Qing/Republic period. Vibrantly 
lacquered to depict two dragons writhing amid smoke and waves on a sky blue ground, 
mounted within red borders adorned in raised-relief gilt bosses surrounded by archaistic 
scroll patterns supported by framing members of intricately reticulated aprons and 
flanges. (Approx. 36" tall). 
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111. ARTS AND CRAFTS STYLE OAK 
FLOOR STANDING HUMIDOR.  

 
112. LATE 19TH C. ORIENTAL CARVED 

AND PAINTED CHEST ON CHEST 
WITH 2 DOORS AND 2 DRAWERS.  

 
113. (8) LATE 19TH C. DINING CHAIRS 

WITH LEATHER UPHOLSTERED SEATS  
 
114. 19TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
115. EARLY 19TH C. OAK LIFT TOP 

TRUNK.  
 
116. SET OF (4) MAHOGANY DINING 

CHAIRS.  
 
117. WEDGWOOD SUSIE COOPER 

"NASTURTIUMS" C2038 PORCELAIN 
DINNER SERVICE. 91 PCS.  

 
118. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
119. (6) ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, FRAMED.  
 
120. (2) AUSTRIAN PORCELAIN HAND 

PAINTED LIDDED URNS. (APPROX. 
12" TALL).  

 
121. (6) MEXICAN STERLING SILVER 

OPEN WORK CASED GLASSES. 
MARKED S.N.R. 0.925 STERLING. 
(SILVER: APPROX. 11.12 OZT).  

 
122. SILVER PLATED HOT WATER URN ON 

STAND. (NO BURNER).  
 
123. CARL TEICHERT PORCELAIN HAND 

PAINTED CENTERPIECE PLATE, 
MARKED MEISSEN 1000 JAHRE 
1929. (11 3/4" DIA).  

 
124. PAIR OF RED CLOISONNE VASES 

WITH APPLIED FLORAL DECORATION 
(APPROX. 10.5" TALL).  

 
125. (5) SIGNED ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
126. LLADRO "FLOWERS OF THE SEASON" 

PORCELAIN FIGURE, AFFIXED TO A 

WOOD BASE. (APPROX. 11 1/2" 
TALL).  

 
127. SILVER PLATED 9-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE, EXTENSIVE RELIEF 
DECORATION.  

 
128. VINTAGE CORONA RED TYPEWRITER.  
 
129. PHILCO 40-155 AM / SW RADIO.  
 
130. 19TH C. INLAID TEICHERT 

JEWELRY BOX WITH MIRROR.  
 
131. EARLY 20TH C. LACQUERED 

ORIENTAL LIDDED CHEST.  
 
132. SILVESTRI ACCORDION, NO. 2337.  
 
133. PAIR OF 19TH C. FRUITWOOD 

CIRCULAR SINGLE DOOR END 
TABLES.  

 
134. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 

TABLES.  
 
135. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
136. ORNATE CARVED ORIENTAL HIGH 

BACK ARMCHAIR.  
 
137. ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

KIMONO.  
 
138. ORIENTAL CARVED LARGE CAMPHOR 

CHEST.  
 
139. PAIR OF PATINATED BRONZE 

JARDINIERES, MEIJI / TAISHO 
ERA. ELEPHANT HANDLES, DRAGONS 
IN RELIEF DECORATION. (APPROX. 
8 3/4" TALL, 12 3/4" WIDE).  

 
140. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD HALL 

TABLE AND A FRAMED BEVELED 
MIRROR.  

 
141. PAIR OF SILVERED GILT METAL 

FLOOR STANDING 5-LIGHT 
TORCHERES. (APPROX. 80" TALL).  

 
142. VINTAGE FLORAL GILT FRAMED 3-

PANEL MIRROR.  
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143. MID 20TH C. PAINTED ORIENTAL 
STYLE 2-DOOR, 3-SHELF TALL 
CABINET.  

 
144. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. RED 

GROUND WITH FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 5'3" X 3'5").  

 
145. 1940S GILT PAINTED DROP FRONT 

2-SHELF CABINET WITH MARBLE 
INSET AND A OVAL MEDALLION 
PANEL FRONT.  

 
146. (5) EVERLAST STERLING PEN AND 

PENCIL SETS.  
 
147. GROUP OF STERLING SILVER SMALL 

ITEMS INCL. SHELL FORM DISHES, 
WEIGHTED CANDLE HOLDERS. (7 
PCS).  

 
148. (23) ASSTD. STERLING SILVER 

TEASPOONS.  
 
149. (2) SETS OF SHEFFIELD STERLING 

SILVER FRUIT KNIVES AND 
SPOONS. (6 EACH).  

 
150. (3) STERLING SILVER SERVING 

SPOONS AND (5) ASSTD. FORKS.  
 
151. BOX OF STERLING AND OTHER 

SILVER MISCELLANY INCL. SPOONS 
AND FORKS.  

 
152. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

GLASS COASTERS, MINI BOWLS.  
 
153. (14) COIN SILVER TEASPOONS.  
 
154. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER SOUVENIR SPOONS.  
 
155. (2) FRANK M. WHITING WEIGHTED 

STERLING SILVER 5-LIGHT 
CANDELABRA.  

 
156. HAND MADE TURKISH WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 5.5').  
 
157. JOHNSON HANDLEY JOHNSON INLAID 

WALNUT 2-DRAWER PETIT DROP 
FRONT CHEST.  

 
158. AMETHYST COLORED CLUSTER GEODE 

SPECIMEN.  

159. ORIENTAL STYLE HARDWOOD 12-
DRAWER CHEST.  

 
160. (2) ORIENTAL TABLE LAMPS; 

CLOISONNE AND OPEN WORK 
PORCELAIN.  

 
161. ORIENTAL ROSEWOOD OPEN DISPLAY 

WITH 4 DOORS AND 2 DRAWERS.  
 
162. FRAMED HEBERT SHUPTRINE 

LIMITED EDITION LITHOGRAPH, 
FLOWERS IN A BASKET, #399/400. 
SPECTRUM STUDIO MARK. (APPROX. 
21.5" X 25").  

 
163. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

HALL TABLE.  
 
164. GOTHIC REVIVAL METAL TORCHERE.  
 
165. (4) ALBUMS, GOLDEN REPLICAS OF 

U.S. STAMPS INCL. OLYMPICS, 
STATE BIRDS AND FLOWERS.  

 
166. BOX OF ASSTD. LICENSE PLATES.  
 
167. GROUP OF COMICS INCL. MAD, DC.  
 
168. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS.  
 
169. PAINTED CANVAS CARNIVAL MASK. 

(APPROX. 18" TALL).  
 
170. JCP STAINLESS STEEL FLATWARE 

IN CASKET, PLATED.  
 
171. REVILLON LADIES' FUR COAT.  
 
172. (3) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

LADIES' DRESSES AND A JACKET.  
 
173. (2) PAIRS OF ORIENTAL CERAMIC 

FU DOGS.  
 
174. (12) ETCHED CRYSTAL WINE 

STEMS. (9 1/4" TALL).  
 
175. GIEN PORCELAIN PLATTER, SET OF 

(6) GIEN "LES TARTES" DESSERT 
PLATES AND A LIMOGES "LA DAME 
A LA LICORNE" PLATE. (WITH 
BOXES).  

 
176. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES; 

SEATED WOMAN AND WOMAN 
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ARRANGING FLOWERS (DAMAGED 
FLOWERS).  

 
177. (7) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
178. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES; LLADRO LADY AND A 
DANCING BOY & GIRL.  

 
179. CONTEMPORARY FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR.  
 
180. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
181. F. FONTANA OIL ON CANVAS, 

WOMAN WITH A GREYHOUND, SIGNED 
LOWER RIGHT. (APPROX. 65" X 43 
1/4").  

 
182. 1940S WALNUT CIRCULAR 

GALLERIED OCCASIONAL TABLE.  
 
183. 1930S MAHOGANY 2-TIER SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
184. CONTEMPORARY MAHOGANY 9-DRAWER 

LINGERIE CHEST. (MISSING TOP).  
 
185. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
186. EDUARDO GUERRA LIMITED EDITION 

LITHOGRAPH, "CRISTO", #14/35, 
SIGNED. (APPROX. 9 1/2" X 7 
3/4").  

 
187. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
188. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
189. GROUP OF VINTAGE HOLLYWOOD AND 

RELATED MAGAZINES.  
 
190. COLLECTION OF VINTAGE 

PHOTOGRAPHS.  
 
191. (9) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 

192. (2) STERLING AND GLASS 
COMPOTES, PLATE AND A CANDY 
DISH.  

 
193. (12) SPODE PORCELAIN FLORAL 

LUNCHEON PLATES, Y5559 
PATTERN, TIFFANY & CO., NEW 
YORK. (9" DIA).  

 
194. (2) ROYAL DOULTON CHARACTER 

PLATES, THE OLD BALLOON SELLER 
AND THE BALLOON MAN.  

 
195. CAST BRONZE STICK NECK VASE. 

TALL WAISTED NECK WITH DRAGON 
HANDLES. (APPROX. 11" TALL).  

 
196. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
197. LATE 19TH C. OAK, CARVED BACK 

CHAIR.  
 
198. CONTEMPORARY TEAK FRAMED 2-

SEAT SOFA.  
 
199. TEAK AND GLASS TOP RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
200. MID 20TH C. DANISH TEAK SIDE 

CHAIR WITH VINYL SEAT.  
 
201. SET OF (3) TEAK NESTED TABLES.  
 
202. FRAMED PICASSO ETCHING, "POUR 

ROBIE" WITH REVERSE SIGNATURE 
IN PLATE. (APPROX. 9" X 7").  

 
203. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
204. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 7' X 4'4"). RED 
GROUND WITH FLORAL DECORATION.  

 
205. COLLECTION OF CHILDREN'S 

BOOKS. (APPROX. 34).  
 
206. EDWARDS LOWELL FULL LENGTH 

MINK COAT.  
 
207. (2) PAINTED WHIMSICAL STYLE 

CHAIRS; MARINE STYLE PAINTED 
ARMCHAIR WITH SEAT AND AN 
UPHOLSTERED SIDE CHAIR.  
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208. RALPH LAUREN JOSHUA TREE 
LOUNGE CHAIR.  

 
209. FRAMED BING & GRONDAHL 

PORCELAIN PLAQUE, "FREGATTEN 
JYLLAND", #1175/2500. (APPROX. 
8 1/4" X 11 3/4").  

 
210. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
211. PAIR OF PECCETTI DERUTA 

ITALIAN HAND PAINTED CERAMIC 
VESSELS WITH LION FORM 
HANDLES. (22" TALL).  

 
212. FRAMED LELAND DAKE WATERCOLOR, 

SAILING SHIPS, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 21" X 29 
1/4").  

 
213. MID 20TH C. POTTERY TABLE LAMP 

MARKED ELC DU NORD.  
 
214. MID 20TH C. HEXAGONAL SINGLE 

DRAWER END TABLE.  
 
215. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'6" X 3'4").  
 
216. ETHAN ALLEN 4-DRAWER PETIT 

DROP FRONT CHEST.  
 
217. ITALIAN PROVINCIAL STYLE GILT 

PAINTED OCCASIONAL TABLE WITH 
UPHOLSTERED INSERT.  

 
218. ASIAN BRONZE SEATED FIGURE OF 

A MAN. (APPROX. 11" TALL).  
 
219. ASIAN HAND PAINTED SCROLL ON 

SILK. WITH INSCRIPTION AND 
SEVERAL SEALS. DEPICTING 
PEOPLE IN VARIOUS FORMS OF ART 
AND ENTERTAINMENT. (OVERALL: 
APPROX. 174" WIDE, 14 1/4" 
TALL).  

 
220. JEAN CLAUDE SEVERE ACRYLIC ON 

BOARD, "ECOLE DE MERES ST. 
JOSEPH DE CLUNY". (24" X 
31.5").  

 
221. BRANDT FURNITURE MAHOGANY 

SINGLE DRAWER 3-SHELF STAND.  
 

222. FRAMED LUIGI KASIMIR ETCHING, 
PARIS BOUL. DE LA MADELAINE. 
(18" X 15").  

 
223. CAUCASIAN HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON WOOL FOUNDATION. 
TRIPLE POLE MEDALLION ON A RED 
FIELD. (APPROX. 8'8" X 5'8").  

 
224. ORIENTAL ROSEWOOD CIRCULAR 

TABLE / STAND.  
 
225. ORIENTAL HARD WOOD LOW TABLE / 

BENCH. (36" X 14" X 21").  
 
226. BURL WALNUT OVAL COFFEE TABLE.  
 
227. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
228. LIMOGES GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 92 
PIECES).  

 
229. JOHN ROCKWELL OIL ON BOARD, 

TITLED VERSO, "SEA, MOON AND 
ROCKS", SIGNED, DATED 59. 
(APPROX. 23" X 39").  

 
230. (2) DIRK VAN ERP DISHES. 

SILVER PLATED 3-SECTION DISH 
AND A CIRCULAR BRASS DISH. (13 
1/2" & 15 1/8" DIA)  

 
231. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
232. FRAMED J. B. THOMPSON ARTIST 

PROOF, "TRANQUILITY", #3/10.  
 
233. UBIRACI PINTO OIL ON CANVAS, 

(2) SIGNED LITHOGRAPHS AND A 
PRINT.  

 
234. BALISTRERI ITALY ACCORDION 

WITH CASE.  
 
235. GROUP OF HUMMEL PORCELAIN 

FIGURES. (APPROX. 12).  
 
236. ORIENTAL CERAMIC AND PEWTER 

TEAPOT ON STAND.  
 
237. (8) HEREND TEACUPS AND SAUCERS 

PLUS 4 EXTRA CUPS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 22, 2017 

 

 12

238. ROSENTHAL GROUP "CLASSIC ROSE" 
PORCELAIN LUNCHEON SERVICE.  

 
239. BAREUTHER GERMAN PORCELAIN 

COFFEE SET. (15 PCS).  
 
240. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET. 

(MISSING 1 SAUCER).  
 
241. CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE, 

WOMAN WITH CHILD AND GOOSE. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
242. HARMONY HOUSE PORCELAIN COFFEE 

SET FOR 6. (#4777).  
 
243. PAIR OF CUT CRYSTAL CANDELABRA 

WITH DROP CRYSTALS.  
 
244. SHELF OF WATERFORD CRYSTAL 

CHAMPAGNE BOWLS, SHAKERS AND 
DESKTOP ITEMS. (APPROX. 18).  

 
245. (16) CUT CRYSTAL CHAMPAGNE 

GOBLETS AND (8) WINE STEMS.  
 
246. FRAMED DIANA BRADLEY 

WATERCOLOR, SUMMER DAY WITH 
FLOWERS, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 14.5" X 21.5").  

 
247. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 6'4" X 4'2").  
 
248. SILVER PLATED 5-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE, OLD ENGLISH MELON 
PATTERN.  

 
249. 1930S JACOBEAN REVIVAL SERVER.  
 
250. CIRCA 1900S OAK DISPLAY CASE 

WITH 4 GLASS FRONT DOORS.  
 
251. MAHOGANY 3-DRAWER HALL TABLE. 

(HEKMAN).  
 
252. 1940S UPHOLSTERED OAK BENCH.  
 
253. (6) ALBUMS OF POSTAL 

COMMEMORATIVE STAMPS.  
 
254. MID 20TH C. END TABLE WITH 

MAGAZINE SHELVES.  
 
255. CIRCA 1900S WALNUT JEWELRY BOX 

WITH GILT METAL INLAY.  

256. ORIENTAL STYLE FRAMED MIRROR 
WITH GILT DECORATION.  

 
257. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
258. NEEDLEPOINT TAPESTRY. (APPROX. 

30" X 54").  
 
259. ORIENTAL ROSEWOOD AND MOTHER-

OF-PEARL INLAY, 2-DRAWER, 2-
DOOR CABINET.  

 
260. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
261. ONE VOLUME, AUDUBON’S BIRDS OF 

AMERICA.  
 
262. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
263. ROGERS BROS. FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
264. QING DYNASTY MIXED WOODS ALTAR 

TABLE. (APPROX. 33 1/4" X 70 
1/8" X 17 1/2").  

 
265. CARVED WOOD SCULPTURE OF A 

WARRIOR ON A HORSE, 20TH C. IN 
ORIENTAL TASTE. (APPROX. 50" X 
40" X 12").  

 
266. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

COFFEE TABLE WITH TALON FEET.  
 
267. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
268. FUKUGAWA "ARITA 8124" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 95 PCS).  

 
269. (4) CHINESE IRONWOOD SIDE 

CHAIRS WITH SHAPED SEATS AND 
CONFORMING SEAT RAILS. 
REPUBLIC PERIOD.  

 
270. 1920S OAK CASED WALL CLOCK.  
 
271. (4) ALBUMS OF POSTAL COVERS 

AND STAMPS.  
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272. (2) BOXES OF MILITARY PINS.  
 
273. LARGE COLLECTION OF CIVIL WAR 

AND PRE CIVIL WAR ERA LETTERS, 
MOSTLY RELATING TO RUFUS B. 
COWING.  

 
274. BOX OF U.S. COVERS AND STAMPS 

INCL. 1930S OLYMPICS.  
 
275. (2) ALBUMS OF VINTAGE BASEBALL 

CARDS.  
 
276. BOX OF VINTAGE PHOTOGRAPHS.  
 
277. GROUP OF COLLECTIBLE LAPEL 

PINS.  
 
278. PAIR OF NORWEGIAN ROSEWOOD AND 

LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIRS 
WITH OTTOMANS. (4 TOTAL).  

 
279. TRAY OF COSTUME JEWELRY.  
 
280. GROUP OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS, COMPOTE & CUP.  
 
281. (2) TRAYS OF BEADED COSTUME 

JEWELRY.  
 
282. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY, FINDINGS AND PENS.  
 
283. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
284. GROUP OF WEIGHTED STERLING 

SHAKERS (10). (2 MISSING TOPS)  
 
285. (3) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
286. (3) CHINESE BRONZE FIGURES OF 

WISE MEN. (APPROX. 6" TALL).  
 
287. GROUP OF CLOISONNE ITEMS INCL. 

PLANTER, VASE, MINI DISHES. (9 
PCS).  

 
288. (6) CAST BRONZE ITEMS AND A 

STAHL MINIATURE PAINTING INCL. 
A SILVERCREST PICTURE FRAME.  

 
289. (4) LIMOGES PILL BOXES, HEREND 

PILL BOX AND A HEREND BUNNY 
FIGURE.  

 

290. (4) LAPIDARY SPECIMENS INCL. A 
PAIR OF BOOKENDS.  

 
291. VINTAGE PHOTO ALBUM WITH 

PHOTOGRAPHS.  
 
292. (2) BAGS OF SILVER METAL BEADS  
 
293. MAHJONGG SET IN ROSEWOOD BOX.  
 
294. GROUP OF VINTAGE TIN TYPES AND 

A PRINT BLOCK.  
 
295. (4) CHINESE SNUFF BOTTLES; 3 

REVERSE PAINTED GLASS, ONE 
HARD STONE. ONE WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. (2 
MISSING STOPPERS).  

 
296. ORIENTAL CARVED WOOD FIGURAL 

PANEL / WALL HANGING.  
 
297. GROUP OF SILVER METAL CHARMS 

AND BEADS.  
 
298. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BROOCHES.  
 
299. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. CLIPS, CUFFS.  
 
300. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. EARRINGS.  
 
301. (2) BOXES OF COSTUME BEADED 

JEWELRY.  
 
302. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY, 

MOSTLY CHAINS.  
 
303. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY, 

BEADED AND PEARL.  
 
304. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING, TURQUOISE.  
 
305. BOX OF ASSTD. PINS, MEDALLIONS 

AND CUFF LINKS.  
 
306. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
307. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

MOSTLY BRACELETS.  
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308. (2) BOXES OF COSTUME BEADED 
JEWELRY.  

 
309. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

PROOF SETS.  
 
310. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
311. (2) CHINESE HARD STONE 

PENDANTS.  
 
312. (7) ASSTD. POCKET WATCHES.  
 
313. GROUP OF FOREIGN COIN SETS.  
 
314. COLLECTION OF LOOSE GEMSTONES.  
 
315. (4) U.S. COIN BOOKS WITH 

COINS.  
 
316. COLLECTION OF LOOSE GEMSTONES 

AND FINDINGS.  
 
317. (3) MEXICAN STERLING BRACELETS 

WITH ABALONE, STONES AND A 
COSTUME BRACELET.  

 
318. EARLY 20TH C. CARVED WALNUT 

TALL BACK ARMCHAIR WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY AND 
SCROLL ARMS.  

 
319. BEYERS ORIENT & FLUME ART 

GLASS PAPERWEIGHT VASE, SIGNED 
(APPROX. 6.5" TALL).  

 
320. STEUBEN CRYSTAL APPLE (W/ BOX) 

AND A MAASTRICHT PAPERWEIGHT 
VASE. (APPROX. 3 3/4" & 14 
1/4" TALL).  

 
321. (2) VINTAGE MOVIE POSTERS; 

RETURN OF THE FLY AND TARZAN 
AND THE LOST SAFARI.  

 
322. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

SIDEBOARD.  
 
323. EARLY 20TH C. ORIENTAL 

ROSEWOOD OPEN WORK MIRROR. 
(MISSING ONE SIDE PANEL).  

 
324. MID 20TH C. OAK 4-DOOR, 2-

DRAWER CABINET.  
 

325. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 
PORTRAITS OF MEN, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 20" X 16").  

 
326. COLLECTION OF VINTAGE BLACK 

AND WHITE PHOTOGRAPHS INCL. 
HOLLYWOOD PERSONALITIES.  

 
327. (2) BOXES OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
328. (4) 19TH C. LOUIS XV 

PROVINCIAL STYLE PARLOR CHAIRS  
 
329. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
330. 19TH C. PROVINCIAL STYLE GILT 

3-PC PARLOR SET; SETTEE, 
ARMCHAIR AND A SIDE CHAIR.  

 
331. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

SQUARE SIDE TABLE WITH LOWER 
SHELF. (ONE PANEL MISSING ON 
THE LOWER SHELF).  

 
332. EASTLAKE GLASS FRONT 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
333. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
334. ALBUM WITH ASSTD. FOREIGN 

CURRENCY.  
 
335. BOX OF ASSTD. STAMPS, COVERS 

AND LETTERS.  
 
336. (2) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
337. ALBUM AND A BOX OF VINTAGE 

POST CARDS.  
 
338. GROUP OF VINTAGE EPHEMERA 

INCL. ADVERTISING AND DECALS.  
 
339. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
340. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
341. MODERNIST SQUARE COFFEE TABLE.  
 
342. DANISH TEAK 2-SECTION WALL 

SHELF / CABINET UNIT.  
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343. (4) SILVER PLATED SERVING 
TRAYS.  

 
344. MID 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

DESK.  
 
345. WHITE PAINTED PATIO BENCH 

COMMEMORATING THE PANAMA 
PACIFIC EXPO OF 1915.  

 
346. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
347. GROUP OF MAJOLICA CABBAGE LEAF 

PLATES. (APPROX. 28).  
 
348. DANISH TEAK RECTANGULAR DRAW 

LEAF DINING TABLE. PAPER LABEL 
"BRDR. FURBOMADE IN DENMARK".  

 
349. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
350. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT. SIGNED 
PIERRY. (APPROX. 24" X 48").  

 
351. GROUP OF ASSTD. BOOKS BY T. E. 

LAWRENCE.  
 
352. PAIR OF CLASSICAL URN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
353. 1930S JACOBEAN STYLE SIDEBOARD  
 
354. DOUBLE PANEL BEVELED GLASS 

WALL MIRROR WITH UPHOLSTERED 
BORDER.  

 
355. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

CARVED FRAMED MIRROR.  
 
356. 1920S PAINTED DROP FRONT 

CABINET.  
 
357. 19TH C. RED PAINTED AND GILT 

OPEN WORK ORIENTAL 4-PANEL 
SCREEN.  

 
358. ORIENTAL FRAMED MIRROR.  
 
359. OAK MISSION STYLE SINGLE DOOR 

CABINET WITH SINGLE DRAWER.  
 
360. (2) SHELF OF CHILDREN'S BOOKS.  

361. SHELF OF CHILDREN'S BOOKS.  
 
362. (2) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
363. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
364. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

PROVINCIAL STYLE WALNUT 
ARMCHAIR.  

 
365. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 4'6" X 3'3").  
 
366. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
367. 20TH C. OAK 3-PC BEDROOM SET; 

MIRRORED DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
368. 1930S BRASS TABLE LAMP.  
 
369. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
370. MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
371. HAND PAINTED ORIENTAL 3-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
372. 1930S JACOBEAN STYLE MAHOGANY 

2-DOOR CABINET.  
 
373. CHIPPENDALE STYLE TILT TOP PIE 

CRUST TABLE ON TRIPOD CLAW 
FEET.  

 
374. CIRCA 1950S BLONDE WOOD 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
375. HAND KNOTTED KERMAN WOOL RUG. 

(APPROX. 15' X 10').  
 
376. 1920S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
377. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 7' X 4').  
 
378. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
379. PAIR OF CONTEMPORARY CERAMIC 

TABLE LAMPS IN ORIENTAL TASTE.  
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380. SHELF OF WEDGWOOD COLLECTOR 
PLATES IN BOX. (APPROX. 14).  

 
381. SHELF OF TABLE LINENS AND 

LACE.  
 
382. SHELF OF WATERMELON THEMED 

DECORATIVE ITEMS.  
 
383. MID 20TH C. MAHOGANY 6-DRAWER 

TALL CHEST.  
 
384. GROUP OF AFRICAN HAND WORKED 

ARTIFACTS AND ITEMS, MOST 
AFFIXED TO A WOVEN MAT.  

 
385. (4) FRAMED PRINTS, BEAUTIES 

FROM 1915.  
 
386. GROUP OF MEN'S NECK TIES INCL. 

FERRAGAMO.  
 
387. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
388. SHELF OF EFFANBEE AND MADAME 

ALEXANDER DOLLS. (5).  
 
389. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. COFFEE POT, CHAMPAGNE 
AND ICE BUCKETS, BISCUIT JAR 
AND SHAKERS.  

 
390. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER VANITY ITEMS.  
 
391. SHELF OF BOHEMIAN AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
392. SHELF OF CZECH HAND PAINTED 

PORCELAIN SPICE CONTAINERS.  
 
393. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

DISHES AND OTHER METALWARE.  
 
394. SHELF OF METALWARE INCL. BRASS 

CANDLE PRICKETS, COPPER 2-
HANDLED BOWL.  

 
395. SHELF OF HAND PAINTED POTTERY 

PITCHERS.  
 
396. SHELF OF CARVED FIGURAL ITEMS.  
 
397. SHELF OF ASIAN FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 

398. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
399. SHELF OF PARCEL GILT CLOCKS.  
 
400. SHELF OF STONE AND METAL 

FIGURES INCL. INUIT AND KENYA 
STONE FIGURES.  

 
401. LARGE SHELF OF FINE CHINA 

POTTERY AND DISHWARE.  
 
402. SHELF OF CARVED FIGURAL ITEMS.  
 
403. SHELF OF BEADED ITEMS.  
 
404. CUISINART COPPER AND STAINLESS 

STEEL 6-PC COOKWARE SET.  
 
405. SHELF OF POTTERY PITCHERS.  
 
406. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
407. SHELF OF LAPIDARY ITEMS.  
 
408. LARGE SHELF OF METALWARE AND 

SALT GLAZED POT.  
 
409. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 
410. SHELF OF CERAMIC AND WOOD 

ANIMAL FIGURES.  
 
411. SHELF OF STONE AND SHELL 

JEWELER'S FINDINGS.  
 
412. (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FEMALE FIGURES AND A WEDGWOOD 
BULL AND BEAR FIGURE.  

 
413. SHELF OF CARVED AND HAND 

PAINTED DECORATIVE MASKS.  
 
414. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
415. SHELF OF TONKA TOY DUMP 

TRUCKS. c. 1980S.  
 
416. SHELF OF VINTAGE METAL LUNCH 

BOXES.  
 
417. SHELF OF BINOCULARS AND 

TRANSISTOR TV.  
 
418. SHELF OF CARVED AFRICANESQUE 

ITEMS.  
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419. SHELF OF 16MM AND 8MM SHORTS 
INCL. ABBOTT & COSTELLO, 
MICKEY MOUSE AND WOODY 
WOODPECKER.  

 
420. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS.  
 
421. SHELF OF ASSTD. METALWARE.  
 
422. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

FIGURINES AND WOVEN PIECES.  
 
423. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS INCL. BRASS SHOES, 
SAILBOAT AND VINTAGE 
TELEPHONE.  

 
424. SHELF OF LIMOGES AND WEDGWOOD 

CHINA.  
 
425. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS INCL. (2) BING & 
GRONDAHL BIRD FIGURES, MJ 
SWEDEN EAGLE PAPERWEIGHT.  

 
426. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD AND SILVER PLATED 
CRUET SET.  

 
427. (3) VINTAGE DOLLS.  
 
428. SHELF OF LIONEL ROLLING STOCK 

MODEL TRAIN CARS, "O" GAUGE.  
 
429. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

DRUMS, RATTLES, DOMINOES SET.  
 
430. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
431. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 
432. SHELF OF STONE NECKLACE BEADS 

INCL. TURQUOISE.  
 
433. SHELF OF IVORY COLORED CHINA 

INCL. LENOX.  
 
434. (2) KLEY HAHN WALKURE 250 

GERMAN BISQUE HEAD DOLLS.  
 
435. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
436. SHELF OF NIEMAN MARCUS BOXES 

METALWARE AND CRYSTAL ITEMS.  

437. LARGE SHELF OF POST WWII 
LIONEL 'O' GAUGE TRACK, 
TRESTLES AND TRANSFORMERS.  

 
438. SHELF OF VINTAGE METAL LUNCH 

BOXES.  
 
439. SHELF OF GEODES, AGATES AND 

LAPIDARY ITEMS.  
 
440. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

STEUBEN PLATES.  
 
441. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS.  
 
442. SHELF OF LAPIDARY SPECIMENS.  
 
443. SHELF OF BOXED METALWARE ITEMS 

INCL. ARTHUR COURT.  
 
444. LARGE SHELF OF VINTAGE GLASS 

BOTTLES.  
 
445. SHELF OF GREEN GLAZE POTTERY 

ITEMS.  
 
446. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
447. SHELF OF ORIENTAL BOWLS, DISH, 

GINGER JAR AND VASE.  
 
448. SHELF OF ASIAN FIGURES INCL. 

CERAMIC, WOOD, COMPOSITION.  
 
449. SHELF OF MADAM ALEXANDER AND 

OTHER DOLLS.  
 
450. SHELF OF GLASSWARE INCL. CUT 

GLASS BOWLS, STEMWARE.  
 
451. SHELF OF TONKA TOY DUMP TRUCKS  
 
452. SHELF OF METALWARE INCL. PAIR 

OF DECORATIVE INLAID LEAD POTS  
 
453. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER, STEMWARE, VASE AND 
ICE BUCKET.  

 
454. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
455. SHELF OF HAND PAINTED AND 

CARVED DECORATIVE MASKS.  
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456. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 
TRAYS, TEAPOTS, BOWLS AND 
PLATES.  

 
457. SHELF OF CASES, CUTTERS AND 

LIGHTERS.  
 
458. LARGE SHELF OF LIONEL 'O' 

GAUGE MODEL TRAIN BUILDINGS.  
 
459. JAGUAR 758 SEWING MACHINE.  
 
460. FUR SHAWL AND (2) FUR STOLES.  
 
461. SHELF OF LADIES' ACCESSORIES.  
 
462. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
463. PAIR OF 19TH C. ORIENTAL 

CARVED FRAMED MIRRORS. (ONE 
DAMAGED).  

 
464. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PLANTER ON ROSEWOOD STAND AND 
A "GOLD IMARI" UMBRELLA STAND.  

 
465. (2) PINE BENCHES. (APPROX. 6 

FT. LONG).  
 
466. PAIR OF STONE GARDEN DOG 

STATUES. (30" TALL).  
 
467. SET OF (4) LATE 19TH C. OAK 

FRAMED RUSH SEATED ARMCHAIRS.  
 
468. BONIKA BUTLER ON WHEELS, 

"WOLF" SOFT SCULPTURE ANIMAL 
FIGURE BY BONNIE HIMBERG. 
(APPROX. 64" TALL).  

 
469. BONIKA SOFT SCULPTURE ANIMAL 

FIGURE, ZEBRA BUTLER, BY 
BONNIE HIMBERG. (APPROX. 62" 
TALL).  

 
470. BONIKA BUTLERS ON WHEELS, 

OSTRICH SOFT SCULPTURE ANIMAL 
FIGURE BY BONNIE HIMBERG. 
(APPROX. 66" TALL).  

 
471. EARLY 20TH C. CAST IRON 2-TIER 

CIRCULAR TABLE.  
 
472. SHELF OF LADIES' SHOES IN 

BOXES. (APPROX. 10 PAIRS).  

473. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
474. SHELF OF WATERMELON THEMED 

COLLECTIBLES.  
 
475. WROUGHT IRON MUSIC STAND AND A 

FIRE SCREEN.  
 
476. (4) WALKING STICKS.  
 
477. OAK 3-TIER STAND.  
 
478. OAK HARVEST TABLE (7 1/2 FT.) 

WITH (8) RUSH SEATED LADDER 
BACK CHAIRS.  

 
479. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
480. BOX OF TEXTILES.  
 
481. (2) AMERICAN FLAGS.  
 
482. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
483. ORIENTAL WEDDING BASKET.  
 
484. SMALL GROUP OF TABLE LINENS.  
 
485. SHELF OF LADIES' SHOES IN 

BOXES. (9 PAIRS).  
 
486. 1920S OAK COAL STORAGE BOX.  
 
487. CONTEMPORARY TEAK SOFA TABLE.  
 
488. ORIENTAL ROSEWOOD PLANTER WITH 

BRASS HANDLES AND BANDS ON A 
ROSEWOOD STAND.  

 
489. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
490. (11) ROLLS OF FABRIC.  
 
491. MID 20TH C. BLUE AND CREAM 

PAINTED 6-DRAWER, 2-DOOR 
HUTCH.  

 
492. (2) 19TH C. PINE OPEN WORK 

BENCHES WITH STRIPED 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
493. YORUBA, NIGERIA, TALKING DRUM. 

HIDE, BRASS BELLS AND BROCADED 
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VELVET ON STRAP. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
494. COUNTRY PINE KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
495. (3) COLLECTIBLE DOLLS IN 

BOXES.  
 
496. (2) SHELVES OF TABLE LINENS.  
 
497. (2) CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUGS. (APPROX. 4' X 2.5').  
 
498. CIRCA 1930S OAK 5-DRAWER 

MARBLE TOP WASHSTAND.  
 
499. CIRCA 1930S OAK 2-DOOR 

MIRRORED ARMOIRE.  
 
500. 19TH C. LIFT TOP DESK.  
 
501. ORANGE PAINTED PIANO STYLE 

STOOL.  
 
502. LATE 19TH C. OAK TABLE.  
 
503. 1920S WALL CLOCK.  
 
504. MID 20TH C. MAHOGANY 6-DRAWER 

CHEST.  
 
505. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH SIGNATURE. (APPROX. 7' X 
5').  

 
506. CONTEMPORARY METAL TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
507. 1920S 6-DRAWER CHEST AND 

MIRROR.  
 
508. GROUP OF CUT GLASS ITEMS.  
 
509. RUSTIC PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
510. GROUP OF ASIAN CALLIGRAPHY.  
 
511. 1940S PINE 2-DOOR, 4-DRAWER 

CABINET.  
 
512. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

FRAMED MIRROR WITH DOORS.  
 
513. MID 20TH C. SINGLE DOOR, 5-

DRAWER CHEST.  

514. (3) RATCHET FLOOR LAMPS.  
 
515. BING & GRONDAHL "FALLING 

LEAVES" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, PARTIAL. (APPROX. 70 
PCS).  

 
516. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
517. WROUGHT IRON AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
518. 1930 SMITH CORONA "SILENT" 

TYPEWRITER WITH CASE.  
 
519. GROUP OF FRAMED ASIAN ART. 

(8).  
 
520. SET OF (12) SPODE "FRUIT 

THEMED" PORCELAIN PLATES, 9383 
PATTERN, WITH RAISED FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 9 1/4" 
DIA).  

 
521. (6) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
522. RALPH LAUREN UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
523. GROUP OF (5) FRAMED COLOR 

ETCHINGS.  
 
524. JOHN STEINBECK'S "THE WAYWARD 

BUS" MOVIE POSTER. (APPROX. 
60" X 40").  

 
525. ORIENTAL SCROLL ON SILK AND 

(2) FRAMED SCROLL SEGMENTS ON 
PAPER.  

 
526. (5) VINYL UPHOLSTERED 

MODERNIST DINING CHAIRS.  
 
527. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
528. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH CAST METAL BASE.  
 
529. PAIR OF CARVED ORIENTAL 

ROSEWOOD CORNER HIGH CHAIRS 
GREEN SATIN CUSHIONS.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 22, 2017 

 

 20

530. OAK COFFEE TABLE.  
 
531. BASSETT FURNITURE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
532. MID 20TH C. SILVER GILT WASH 

6-PC BEDROOM SET; (2) 3-DRAWER 
CHESTS, (2) MIRRORS AND (2) 
NIGHTSTANDS.  

 
533. (3) GLASSWARE ITEMS; STOPPERED 

DECANTER, BUD VASE AND CANDY 
DISH WITH STERLING BASES.  

 
534. (4) CONTEMPORARY POTTERY ITEMS 

INCL. JUDY MOTZKIN LIDDED JAR.  
 
535. SHELF OF VINTAGE BARWARE 

ITEMS.  
 
536. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
537. SHELF OF HAND PAINTED POTTERY 

PITCHERS.  
 
538. SHELF OF COPPER COOKWARE.  
 
539. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. 4 HANGING PANELS.  
 
540. PAIR OF VINTAGE OIL BURNING 

CANDLESTICKS.  
 
541. SHELF OF CAMPAIGN BUTTONS.  
 
542. (3) FRAMED MIRRORS.  
 
543. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES IN BOXES. 
(APPROX. 16).  

 
544. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

GOEBEL FIGURES.  
 
545. SHELF OF ORIENTAL POTTERY 

ITEMS.  
 
546. GROUP OF ORIGINAL AND 

DECORATIVE ARTWORK. (6).  
 
547. SHELF OF COCKTAIL GLASSES.  
 
548. SHELF OF VINTAGE STRAIGHT EDGE 

RAZORS AND PENS.  
 

549. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 
RUFFLED BOWL, HOBNAIL VASES.  

 
550. GROUP OF ARTWORK INCL. OIL ON 

CANVAS, CHARCOAL AND PAPER.  
 
551. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
552. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
553. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
554. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
555. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
556. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
557. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
558. SHELF OF DESK TOP ITEMS.  
 
559. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
560. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND WIRE WORK FRAMED GLASSWARE  
 
561. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
562. SHELF OF PLANT FIGURES.  
 
563. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
564. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
565. SHELF OF CERAMIC RABBIT 

FIGURES.  
 
566. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE 

ITEMS.  
 
567. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
568. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. (3) 

JOHN ROCKWELL OILS ON BOARD.  
 
569. UPHOLSTERED KING SIZE 

HEADBOARD.  
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570. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 13' X 9').  

 
571. 192OS MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
572. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 6').  
 
573. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
574. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
575. CIRCA 1900S OAK FULL SIZE BED.  
 
576. BEIGE UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA.  
 
577. NO LOT.  
 
578. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
579. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
580. CONTEMPORARY CUSTOM LACQUERED 

VELLUM AND CHROME, PILLOW TOP 
COFFEE TABLE. MANUFACTURED BY 
TALLER MARIA TERESA MENDEZ.  

 
581. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
582. CARVED ORIENTAL OPEN WORK 

COFFEE TABLE.  
 
583. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
584. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
585. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
586. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
587. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 

588. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 
TABLE, c. 1920.  

 
589. SET OF (4) ORIENTAL BLACK 

LACQUERED NESTED TABLES.  
 
590. RUSTIC COFFEE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
591. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
592. RATTAN LOVESEAT AND ARMCHAIR 

WITH CUSHIONS.  
 
593. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
594. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
595. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
596. FRAMED NAUTICAL PRINT, 

SAILBOATS AND HOUSES, SIGNED 
MIRAN CHABAN. DECORATIVE GILT 
FRAME. (APPROX. 17 1/2" X 
22").  

 
597. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
598. 1940S MAHOGANY 3-SHELF 

BOOKCASE.  
 
599. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
600. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
601. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
602. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
603. CRITERION DYNAMAX 8" TELESCOPE 

ON TRIPOD.  
 
604. SAMSUNG 46" LED HDTV. (1080p 

WITH REMOTE). (MODEL 
46C6400RF).  

 
605. EIKI NT4400 16MM PROJECTOR.  
 
606. EIKI EX 1520-5 16MM PROJECTOR.  
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607. (2) KODAK PAGENT 16MM 
PROJECTORS. (AV-126TR).  

 
608. DRIVE CD-100B BASS COMBO 

AMPLIFIER.  
 
609. EIKI RT-0 16MM PROJECTOR.  
 
610. EIKI RT-0 16MM PROJECTOR.  
 
611. SCOTT STEREOMASTER 341 

RECEIVER.  
 
612. (2) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS.  
 
613. SAMSUNG 52" FULL HD LCD TV 

WITH REMOTE. (MODEL 
LN521650A1FXZA).  

 
614. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
615. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
616. (2) BOXES OF CDS.  
 
617. COLLECTION OF MOVIE PLACARDS. 

(APPROX. 11" X 14" EACH).  
 
618. (3) DECORATIVE SWORDS.  
 
619. GROUP OF STAMP BOOKS INCL. 

AUSTRALIAN AND CANADIAN.  
 
620. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  
 
621. GROUP OF ARTWORK AND NEWSPRINT 

EPHEMERA.  
 
622. GROUP OF MID 20TH C. CORONET 

DIGEST MAGAZINES.  
 
623. MID 20TH C. HAMILTON 9-DRAWER 

"AMERICAN" MEDICAL INSTRUMENT 
CABINET.  

 
624. ICOM HF / VHF TRANSCEIVER (IC-

706MKII) WITH POWER SUPPLY, 
MIC, CABLES AND MANUALS.  

 
625. HP 45 VINTAGE CALCULATOR WITH 

BOX, POWER SUPPLY AND MANUAL.  
 
626. BOREAL COMPOUND MICROSCOPE. 

MODEL 57903-00.  
 

627. TEXAS INSTRUMENTS TI-59 
CALCULATOR WITH PC-100C 
PRINTER AND MANUALS.  

 
628. C.O.C 200MM COMPOUND 

MICROSCOPE WITH CASE. 100X - 
750X.  

 
629. HP 65 CALCULATOR WITH CASE AND 

MANUALS.  
 
630. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

KNICK KNACKS.  
 
631. GROUP OF BEADED NECKLACES AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
632. (3) PAIRS OF BINOCULARS IN 

CASES.  
 
633. CHARM BRACELET.  
 
634. GROUP OF MEDALS AND PINS.  
 
635. BOX OF KNIVES, RAZORS AND 

LIGHTERS.  
 
636. GROUP OF SLIDE RULES, DRAFTING 

SETS, SCALES AND DIAL 
INDICATORS.  

 
637. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MAXIMA BRYWOOD". 
(APPROX. 52 PCS).  

 
638. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
639. EASTLAKE MARBLE TOP OCCASIONAL 

TABLE.  
 
640. PRINCE ENGLISH COTTAGEWARE CUP 

AND SAUCER SETS. (8 SETS).  
 
641. (3) CUT GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
642. (2) CONTEMPORARY POTTERY 

PLATES, SIGNED MARSHALL.  
 
643. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 
644. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CERAMIC VASE.  
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645. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
646. (2) ORIENTAL PORCELAIN COFFEE 

AND TEA SETS.  
 
647. (3) CONTINENTAL FLORAL 

PORCELAIN ITEMS.  
 
648. VINTAGE COMPOSITION CLOTH BODY 

DOLL (21" TALL) AND CLOTHING.  
 
649. SET OF (10) HAND PAINTED 

FLORAL PLATES. (7 1/2" DIA).  
 
650. ARBIT BLATAS "OLOCAUSTO" MINI 

BRONZE PLAQUE AND A CATALOGUE.  
 
651. GROUP OF VANITY ITEMS.  
 
652. GROUP OF PORCELAIN FIGURES. 

(5).  
 
653. PAIR OF BRASS CANDLESTICKS.  
 
654. CONTEMPORARY WOOL RUG WITH 

BLACK FIELD AND BEIGE CENTER 
MEDALLION. (APPROX. 10' X 7').  

 
655. 1920S MAHOGANY FRAMED BUTTON 

TUFT UPHOLSTERED SETTEE.  
 
656. EARLY 20TH C. OAK DRAW LEAF 

TABLE WITH (6) CANE BACK AND 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SEATS.  

 
657. ORIENTAL 3-PANEL DIVIDER.  
 
658. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
659. 2-SECTION OAK ENTERTAINMENT 

CABINET.  
 
660. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
661. WALNUT DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
662. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  
 
663. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 

664. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 
WING BACK CHAIR.  

 
665. CASTLETON CHINA SERVICE.  
 
666. CONTEMPORARY BURL WALNUT 3-

SECTION DISPLAY CABINET.  
 
667. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
668. RUSSIAN CARVED WOOD ICON AND 

(2) FRAMED LITHOGRAPHS.  
 
669. GROUP OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
670. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
671. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
672. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
673. STANLEY FURNITURE 7-DRAWER 

DESK.  
 
674. (2) BENT WOOD SIDE CHAIRS.  
 
675. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS.  
 
676. MAHOGANY SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
677. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
678. MAHOGANY DROP SIDE HARVEST 

TABLE. (APPROX. 8 FT. LONG).  
 
679. (5) GLAZED CERAMIC PLATTERS.  
 
680. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
681. SHELF OF TOYS.  
 
682. SHELF OF FINE CHINA AND 

FIGURINES.  
 
683. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
684. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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685. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 
(APPROX. 9).  

 
686. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
687. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
688. SHELF OF GLASSWARE.  
 
689. GROUP OF RAGGEDY ANN AND ANDY 

CERAMIC FIGURES.  
 
690. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
691. SHELF OF PORCELAIN FLOWERS 

INCL. CAPODIMONTE.  
 
692. SHELF OF POTTERY PITCHERS 

INCL. WHIMSICAL.  
 
693. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE 

ITEMS.  
 
694. SHELF OF WATERMELON KNICK 

KNACKS.  
 
695. SHELF OF SILVER PLATE, GLASS 

AND CHINA.  
 
696. SHELF OF HAND MADE AFRICAN 

CLOTH DOLLS.  
 
697. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS AND COLLECTIBLES.  
 
698. SHELF OF DISHWARE.  
 
699. NO LOT.  
 
700. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
701. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS AND COLLECTIBLES.  
 
702. SHELF OF ASSTD. CHINA, GLASS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
703. SHELF OF HURRICANE OIL AND 

ELECTRIC LAMPS.  
 
704. SHELF OF DOLLS AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
705. SHELF OF GLASS, METALWARE AND 

CERAMICS.  

706. SHELF OF KNICK KNACKS AND TOYS 
INCL. BARBIE ORNAMENTS.  

 
707. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

KNICK KNACKS.  
 
708. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
709. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
710. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

DESK TOP ITEMS.  
 
711. SHELF OF VINTAGE CAMERA 

ACCESSORIES.  
 
712. SHELF OF SIGNED BASEBALL BATS.  
 
713. SHELF OF STEREO COMPONENTS IN 

BOXES.  
 
714. SHELF OF MULTIMETERS AND TEST 

EQUIPMENT.  
 
715. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
716. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
717. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

SIGNAL GENERATORS, POWER 
SUPPLIES.  

 
718. (8) METAL GRINDING / CUTTING 

WHEELS. (14 INCH).  
 
719. SHELF OF SIGNED BASEBALL BATS.  
 
720. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

SIGNAL GENERATOR, MULTIMETER.  
 
721. SHELF OF MANUAL TILE CUTTERS.  
 
722. SHELF OF MODEL TRAIN CARS.  
 
723. SHELF OF DECORATIVE HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
724. SHELF OF AMPLIFIERS.  
 
725. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
726. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
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727. SHELF OF CB & SHORTWAVE RADIO 
EQUIPMENT AND ACCESSORIES.  

 
728. SHELF OF ASSTD. STEREO 

COMPONENTS IN BOXES.  
 
729. SHELF OF COMPUTER ACCESSORIES 

IN BOXES.  
 
730. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
731. TOOL BOX WITH CONTENTS.  
 
732. SHELF OF VIDEO PLAYERS AND 

RECORDERS.  
 
733. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
734. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
735. KENNEDY TOOL BOX WITH CONTENTS  
 
736. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
737. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
738. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
739. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
740. SET OF (4) MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
741. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
742. CANE BACK AND SEAT ROCKER AND 

A SIDE CHAIR.  
 
743. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
744. OAK DINING TABLE, 1930S.  
 
745. SET OF (3) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
746. CONTEMPORARY MARBLE TOP COFFEE 

TABLE ON METAL BASE.  
 
747. CIRCA 1930S PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 

748. (2) MAHOGANY CIRCULAR TABLES 
WITH UNDER SHELF.  

 
749. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
750. EASTLAKE 4-DRAWER DROP FRONT 

CHEST.  
 
751. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN.  
 
752. GROUP OF TABLE AND FLOOR 

LAMPS. (4).  
 
753. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
754. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
755. CONTEMPORARY CHERRY WOOD GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
756. 1940S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
757. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
758. DEMI LUNE WALL TABLE, CHILD'S 

CHAIR AND AN ARMCHAIR.  
 
759. SET OF (3) MAHOGANY NESTED 

TABLES.  
 
760. 1930S UPHOLSTERED MEDALLION 

BACK ARMCHAIR AND A MAHOGANY 
SIDE CHAIR.  

 
761. GROUP OF MEN'S SUITS AND 

BLAZERS.  
 
762. GROUP OF ORIENTAL ROBES AND 

OTHER APPAREL.  
 
763. MEDLINE "EXCEL" WHEELCHAIR.  
 
764. SINGER SEWING MACHINE WITH 

CABINET.  
 
765. GROUP OF MEN'S AND WOMEN'S 

THEATRICAL APPAREL.  
 
766. 3-TIER MARBLE AND WROUGHT IRON 

STAND.  
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767. MID 20TH C. CIRCULAR PEDESTAL 
TABLE.  

 
768. UPHOLSTERED VANITY CHAIR.  
 
769. CARVED WOOD TABLE BASE WITH 

DECORATIVE MARBLE TOP.  
 
770. SHELF OF SMALL FURNISHINGS 

INCL. SIDE TABLES, PARASOL, 
CHAIR.  

 
771. SHELF OF SMALL FURNISHINGS 

INCL. COAL SCUTTLES, FOLDING 
CHAIRS.  

 
772. GROUP OF CAMERA TRIPODS AND 

LIGHTING UMBRELLAS.  
 
773. CMT-ENLOCK JOINING TOOL WITH 

CASE.  
 
774. PORTER CABLE 12" DOVETAIL JIG 

IN BOX.  
 
775. CRAFTSMAN 6 HP / 2350 PSI 

POWER WASHER.  
 
776. (3) BOXES OF CDS AND DVDS.  
 
777. BISSELL UPRIGHT VACUUM.  
 
778. KENMORE HUMIDIFIER.  
 
779. MID 20TH C. CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE.  
 
780. GROUP OF MEN'S AND WOMEN'S 

THEATRICAL APPAREL.  
 
781. HUSQVARNA "VIKING" PORTABLE 

SEWING MACHINE.  
 
782. GROUP OF (4) FRAMED AND 

UNFRAMED OILS ON CANVAS, 
SIGNED ROUBLON.  

 
783. GROUP OF (6) SMALL RUGS / 

FLOOR MATS.  
 
784. BERNINA RECORD 830 SEWING 

MACHINE.  
 
785. CIRCA 1900S MAHOGANY CASED 

GRANDFATHER CLOCK.  
 

786. ASIAN 2-DOOR, 2-DRAWER 
CABINET.  

 
787. GROUP OF ASSTD. LIFE 

MAGAZINES.  
 
788. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
789. COLLECTION OF SIGNED HOLLYWOOD 

PHOTOGRAPHS.  
 
790. BOX OF BELTS.  
 
791. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
792. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ETCHINGS. (8).  
 
793. GROUP OF VINTAGE PAPERBACKS.  
 
794. (2) FRAMED ROYAL COPENHAGEN 

BISQUE PLAQUES AND (4) FRAMED 
BOTANICAL PRINTS.  

 
795. (2) AFRICAN CARVED WOOD 

STOOLS.  
 
796. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
797. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
798. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
799. CARVED WALNUT PIANO BENCH WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
800. GLOBE ON STAND.  
 
801. PAIR OF TERRA COTTA LEAF FORM 

PLANTERS. (APPROX. 32" TALL, 
24" WIDE).  

 
802. PAIR OF STONE GARDEN PLANTERS. 

(APPROX. 24" TALL, 30" DIA).  
 
803. SET OF (4) STONE GARDEN 

PLANTERS. (APPROX. 17" TALL, 
20" DIA).  

 
804. PAIR OF STONE GARDEN PLANTERS. 

(APPROX. 24" TALL, 30" DIA).  
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805. PAIR OF STONE GARDEN PLANTERS 
WITH GRAPEVINE DECORATION. 
(APPROX. 15" TALL, 18" DIA).  

 
806. GLAZED CERAMIC GARDEN POT. 

(APPROX. 23" TALL, 24" DIA).  
 
807. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
808. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
809. KITCHEN UTILITY ROLLING 

CABINET.  
 
810. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
811. OAK ROLL TOP DESK AND CHAIR.  
 
812. PAIR OF GLAZED POTTERY 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
813. MAHOGANY FRAMED MIRROR, 

AMERICAN FEDERAL STYLE.  
 
814. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
815. FRAMED ORIENTAL PICTURE, 3 

WARRIORS ON A HORSE BACK.  
 
816. CONTEMPORARY MAHOGANY LIGHTED 

CHINA HUTCH.  
 
817. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
818. 1930S MAHOGANY OVAL OCCASIONAL 

TABLE.  
 
819. DECORATIVE COPPER "SAILBOAT" 

WALL HANGING. (APPROX. 36" X 
20").  

 
820. PAIR OF PAINTED OAK 3-DRAWER 

OFFICE CABINETS.  
 
821. METAL SAILING SHIP SCULPTURE.  
 
822. PAIR OF CERAMIC HAND PAINTED 

VASES.  
 
823. MORRIS FURNITURE 5-DRAWER 

CHEST.  
 

824. (3) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
825. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
826. SHELF OF STUFFED TOYS.  
 
827. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
828. SHELF OF CLOTH, SOFT BODY, 

ETHNIC AND OTHER DOLLS.  
 
829. SHELF OF DOLLS AND TOYS.  
 
830. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
831. PINE 3-DRAWER, 2-DOOR CABINET.  
 
832. 1920S GENTLEMEN'S OAK 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
833. EARLY 20TH C. OAK 4-DOOR 

CORNER CABINET.  
 
834. LA-Z-BOY UPHOLSTERED WING BACK 

RECLINER.  
 
835. CONTEMPORARY 5-SHELF BOOKCASE.  
 
836. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 
837. PAIR OF OPEN DISPLAY SHELF 

UNITS. (6 FT. TALL).  
 
838. MORSE STEREO SYSTEM IN 

CABINET.  
 
839. PAINTED CABINET / DISPLAY 

UNIT.  
 
840. LIBRARY STEP.  
 
841. 19TH C. MAHOGANY 3-SECTION 

WARDROBE (COMPACTUM) WITH 
MARQUETRY INLAY.  

 
842. (3) NESTED TABLES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
843. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
844. HEXAGONAL TRAVERTINE TOP 

CERAMIC BASE SIDE TABLE.  
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845. PAIR OF OAK 2-DRAWER FILE 
CABINETS.  

 
846. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

CHAIR AND A SIDE TABLE.  
 
847. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 

MASSACHUSETTS).  
 
848. CONTEMPORARY PATIO TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
849. FOLDING METAL PATIO TABLE AND 

A SET OF NESTED TABLES.  
 
850. METAL PAINTED PATIO CHAIR.  
 
851. BRASS PLANTER WITH LION HEAD 

DECORATION.  
 
852. FOLDING LADDER AND AN 

EXTENSION LADDER.  
 
853. PLASTIC UTILITY SHELF.  
 
854. PINE DISPLAY UNIT.  
 
855. 19TH C. ELM PLANK SEAT SIDE 

CHAIR AND UPHOLSTERED HIGH 
BACK SIDE CHAIR.  

 
856. 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
857. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
858. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
859. 1930S DROP SIDE TABLE.  
 
860. MAHOGANY BALLOON BACK SIDE 

CHAIR.  
 
861. 1930S UPHOLSTERED ROCKER.  
 
862. OAK SIDE CHAIR AND METAL 

FRAMED CHAIR.  
 
863. FIRESCREEN AND ANDIRONS.  
 
864. CIRCULAR COFFEE TABLE WITH 

LEATHER INSET.  
 
865. (3) FILE CABINETS.  
 

866. (2) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
867. (9) BOXES OF BOOKS.  
 
868. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

CHAIRS.  
 
869. CUSTOM DROP SIDE CABINET ON 

STAND.  
 
870. ORGONICS ORGONE ACCUMULATOR. 

(ENERGY ENHANCING CABINET).  
 
871. (2) WHITE PAINTED CABINETS.  
 
872. BOX OF HOLIDAY DECORATION.  
 
873. (2) BOXES OF DISHWARE.  
 
874. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
875. WICKER TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
876. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
877. 9-DRAWER DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
878. (3) BOXES OF DOLLS AND TOYS.  
 
879. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

SQUARE COFFEE TABLE. 
 
880. (8) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
881. (2) BOXES OF VHS TAPES.  
 
882. WICKER 3-SHELF BOOKCASE.  
 
883. MAYLINE FUTUR-MATIC DRAFTING 

TABLE.  
 
884. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
885. (2) SIDE TABLES.  
 
886. 2-TIER COFFEE TABLE WITH HIGH 

LACQUER FINISH. (5 FT).  
 
887. PAINTED 2-DOOR ARMOIRE.  
 
888. SHOPSMITH MODEL 10E 

MULTIPURPOSE WOODWORKING 
MACHINE.  

 
889. UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR.  


